



本赛季林书豪多次靠换发型抢头条,尤其是莫霍克发型更是出尽风头

小林子 你的头发“犯规”啦

林书豪抹着发蜡的头发扎疼对手 美国专家建议NBA联盟该管管了

最近一段时间的NBA赛场,黄蜂大将林书豪的头发成为热门话题,他非常喜欢梳高耸的莫霍克发型,配上浓厚的发胶,就像是在头顶竖了一排钢钉。近日,雄鹿后卫贝勒斯成为第一个吃“发胶”的人,他在防守林书豪时下巴被头发扎疼不说,还极可能嘴巴沾到了发蜡。有球迷戏言:“小林子,你的头发‘犯规’了!”《露天看台体育》专栏作家达菲说:“是时候让NBA总裁亚当·萧华对发型发布相应禁令了。”

现代快报记者 黄成宇

不停换发型 纯粹为自嗨

虽然已不再疯狂,也没有在纽约、洛杉矶这样的大都市效力,但凭借其搞怪的天赋和友善的性格,林书豪仍然是NBA最具话题性的人物。本赛季加盟黄蜂后,林书豪多次靠换发型抢走了本属于巨星们的头条。截至目前,林书豪在本赛季已经使用了包括莫霍克发型、大背头、鸡窝头、锅盖头加小辫子等发型上场打球。

对于为何频繁更换发型的问题,林书豪坦言:“我纯粹只是为了自嗨,很多人都有给我建议,包括我的一些朋友和家人,都在要求我在哪一个城市或者哪一场比赛用何种发型。”

事实上,林书豪的发型嗨得不仅是自己,还有球迷,他们在网络上对书豪的莫霍克发型进行了疯狂的调侃。有的说:“豪哥加上这发型得两米五了,我说我想起豪猪这种生物,会不会有人打我。”还有人说:“豪哥为了弥补防守时身高的不足,竟然想出了这招来挡对手投篮视线,真是丧心病狂啊。”

发胶太强劲 刺疼防守者

近日,黄蜂对阵雄鹿的比赛中,林书豪从替补席上杀出,砍下全队最高的15分。不过这并不是重点,比赛中的一个小插曲成为了人们赛后的谈资。那场比赛,林书豪用发蜡抹出了高耸的莫霍克发型,有媒体形容林书豪的发型就像在头顶竖起来了一排钢钉。当时林书豪运球向内线突破,防守他的是雄鹿后卫贝勒斯。林书豪在有身体对抗的情况下,低头一个加速就往里杀,结果林书豪的头顶撞到了贝勒斯的下巴。之后,林书豪捂着头走开,显得十分痛苦,而贝勒斯的表现更具喜悦——他摸了摸自己的下巴和嘴,一脸恶心嫌弃的表情。

从当时的情况看,极有可能是林书豪的发尖戳到了贝勒斯的嘴,而贝勒斯应该是尝了一口林书豪发胶的滋味。有网友表示,林书豪搞这样的发型实在是太浪费发胶了,当被记者问道一场需要几瓶发胶时,林书豪的回答令人有些惊讶。他说:“我的发胶非常强劲,不用很多,我总共只用花3分钟准备我的发型。”

专家提建议 联盟出禁令

林书豪头发扎人事件也引发了美国媒体的讨论,《露天看台体育》专栏作家达菲认为,林书豪高耸的发型和浓厚的发胶已经让他的头发成为比赛中的隐性威胁。他还如此调侃道:“是时候让NBA总裁亚当·萧华对发型发布相应禁令了——显然,这对于联盟是有好处的。”

事实上,为了彰显个性,很多NBA球员会给自己设计专属发型,联盟对此很少过问,关于林书豪的发型,NBA官方也暂未回应。认为林书豪发型糟糕透顶还有知名发型设计师安提,他在美发界拥有“神”一样的地位,曾帮“老虎”伍兹、洛·史都华等名人剪过头发,更号称伍兹能够夺冠,都是靠他设计的发型。安提表示,自己可以帮助林书豪设计一个漂亮的发型。不过,林书豪并没有接受这位知名发型设计师的建议,依旧我行我素。就连林书豪的妈妈也不喜欢儿子的莫霍克发型,但林书豪表示:“我妈妈一点都不喜欢这个,她说过我好几次了,不过她会慢慢习惯的。”



阿德里亚诺抵达南京 现代快报记者 顾炜 摄

深夜,阿德里亚诺到了! 不出意外今日和苏宁签约

昨天夜里近12点,苏宁新援阿德里亚诺抵达南京,在南京禄口机场,六七十名球迷手持标语欢迎这位强力前锋的到来。在接受采访时,阿德里亚诺说:“首先很高兴能来到中国,希望能帮助球队取得好成绩。”对于中超的印象,阿德里亚诺表示:“来到中国是一个很大的挑战。”

此前,江苏苏宁足球俱乐部与意大利AC米兰俱乐部就阿德里亚诺达成转会协议,前天晚上,阿德里亚诺抵达香港,在香港办理完签证等相关事宜后,昨晚8点多启程,11点多抵达南京禄口机场。这次来南京,阿德里亚诺的目标很明确——与苏宁就个人合同问题进行谈判。据苏宁俱乐部高层介绍,今天上午,阿德里亚诺将前往医院体检,下

午会和俱乐部就合同进行谈判,如果顺利,苏宁方面今天就将宣布阿德里亚诺加盟,这也将成为苏宁接手江苏足球后的第一笔外援交易。虽然苏宁方面并未透露阿德里亚诺的身价,但是据意大利媒体报道,他的转会费不会低于1400万欧元。

昨晚虽然天气寒冷,但有多达六七十名球迷来到禄口机场。来自扬州职业大学的李浩宇昨晚是与三个朋友一起驱车来到机场的,在接受记者采访时,李浩宇说:“今天在微博上看到阿德里亚诺要来,晚上9点多开车从扬州赶来。这么多年的江苏死忠粉,几乎每场比赛都会来看,这次来个大牌外援,当然不想错过。”

现代快报记者 王卫

动吧足球江南基地启动 斯内德期待来常州踢球

上周末,常州奥体青少年活动中心开放,动吧足球江南基地也正式启动。常州市委书记阎立、江苏省体育局副局长刘彤和常州市副市长方国强出席了仪式,另外,著名足球评论员黄健翔也亲临现场,作为动吧体育创始人,他在仪式结束后还亲自解说了“动吧全国青少年足球4V4比赛——常州站”的友谊赛

此番动吧体育落户常州,能给常州喜爱足球的孩子们带来什么呢?动吧体育创始人兼CEO白强表示,动吧足球江南

基地落户常州,双方未来会在青少年足球培训、足球教练员培训等方面开展合作。同时,他还承诺:“春节后,就会把大批优秀的欧洲教练带到这里,让常州当地的体育教师和孩子们,近距离感受先进的足球理念。”

另外,动吧体育的另一位创始人、荷兰国家足球队10号——斯内德,听说了这个消息,也激动地表示:“我迫不及待地要来踢球了!”也许,大家很快就能在这里见到斯内德和他的橙衣军团。

现代快报记者 王卫

简讯

●近几年,跑步成为全民最热的户外运动方式,全国各地纷纷兴起马拉松比赛。昨天,南京地区唯一的山地马拉松赛——2016溧水傅家边国际山地半程马拉松赛新闻发布会在南京召开,江苏省体育局副局长刘彤、溧水区副区长经地生等出席。

据赛事主办方介绍,溧水赛将于3月27日在南京无想山傅家边片区开跑,设有半程马拉松(21.0975公里)和迷你马拉松(5公里)两个组别,总参赛人数规模8000人,其中半程组3000人,迷你组5000人,即日起即可登录www.jsmls.com进行报名。

现代快报记者 王卫

●昨天下午,江苏体彩销量全国“十连冠”座谈会在南京召开。会议全面回顾了江苏体彩“十连冠”期间取得的成绩,并通过广泛深入的交流,总结提炼“十连冠”工作经验,探讨展望未来发展方向,坚定全省体彩系统在新时期再接再厉、开拓发展的信念。国家体育总局彩票管理中心副主任李志全、省体育局局长陈刚出席会议,国家体育总局相关部门和单位负责同志、省体育局全体局领导、各省辖市体育局局长和分管局长、体彩中心主任参加会议。会议由省体育局副巡视员陈楠主持。

现代快报记者 杨菁菁